

tímto Vás žádám o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Za městy Brozany nad Ohří jsme předložili žádost o dotaci k projektu Vybudování parkourového a fitness hřiště v Brozanech nad Ohří do programu 117D8210 – Podpora obnovy a rozvoje venkova, dotačního titulu 117d8210H – Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku. Naše žádost byla zařazena do tzv. zásobníku náhradních projektů pod pořadovým číslem 104397, nicméně nenašli jsme způsob, kde se dočíst, jak byl náš projekt hodnocen (kolik získal bodů) a za co. Rádi bychom Vás proto požádali o poskytnutí explicitních informací k hodnocení projektu. Do Vaší zprávy prosím uveďte, kolik bodů projekt získal v jednotlivých oblastech a z jakého důvodu.

Odpověď:

Ministerstvu pro místní rozvoj bylo doručeno Vaše podání, označené jako žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), kterým jste požádal o poskytnutí informací k hodnocení projektu Vybudování parkourového a fitness hřiště v Brozanech nad Ohří.

K Vašemu dotazu sdělujeme následující:

žádost s p. č. 104397, podaná v rámci dotačního titulu 117D8210H Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku (dále jen „DT H“) byla hodnocena v souladu s [výzvou](#) k podávání žádostí o dotace a následně dle [kritérií](#), které tvoří přílohu výše uvedené výzvy. Kritéria pro dotační titul DT H, příloha č. 2 výzvy. Hodnocení žádosti o dotaci s p. č. 104397 bylo hodnoceno dle kritérií uvedených pro DT H, a to následovně:

DT: 117d8210B, 117d8210D, 117d8210E, 117d8210G, 117d8210H		
KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ		body
1	Počet obyvatel účastníka podprogramu	max. 15
	<i>Zvýhodnění budou účastníci podprogramu s menším počtem obyvatel.</i>	
2	Místo realizace projektu	max. 10
	<i>Zvýhodněny budou projekty, které se realizují v obci nacházející se ve státě podporovaném regionu dle přílohy usnesení vlády č. 344 ze dne 15. 5. 2013.</i>	
3	Prvek ekologického přínosu v rámci projektu	max. 10
	<i>Hodnotí se navrhovaný prvek ekologického přínosu, který je možné v rámci projektu realizovat. Prvek ekologického přínosu může být zaměřen na zadržování vody, snížení energetické náročnosti apod.</i>	
4	Rozpočet účastníka podprogramu	max. 15
	<i>Zvýhodnění budou účastníci podprogramu s menším příjmem (dle RUD, místní poplatky a ostatní příjem).</i>	

5	Aktuální stav a navrhované řešení	max. 20
	<i>Hodnotí se existence/absence/dostupnost předmětu dotace, technický stav, plánované aktivity/práce/výstupy, komplexnost navrhovaného řešení.</i>	
6	Míra funkčnosti a využití	max. 15
	<i>Hodnotí se funkčnost a využití, přínos/výstupy pro cílové skupiny a jejich potřeby.</i>	
7	Rozpočet projektu	max. 10
	<i>Rozpočet projektu je podrobný a jasný, srozumitelný pro jednotlivé aktivity, všechny navrhované výdaje jsou uznatelné a souvisí s realizací projektu.</i>	
8	Celková úroveň zpracování a podání žádosti	max. 5
	<i>Projekt je dostatečně, srozumitelně a přehledně zpracován, je podán dle výzvy.</i>	
	CELKEM	max. 100

Celkově tato žádost byla hodnocena počtem bodů 71,59. Z toho 12,79 bodů za kritérium č. 1, 8 bodů za kritérium č. 2, 5 bodů za kritérium č. 3, 13,80 bodů za kritérium č. 4, 12 bodů za kritérium č. 5, 9 bodů za kritérium č. 6, 6 bodů za kritérium č. 7 a 5 bodů za kritérium č. 8.

Obecně lze konstatovat, že v rámci hodnocení projektů předmětného dotačního titulu se hodnotí existence, potřebnost a komplexnost (rozdílné v případě například multifunkčních hřišť a workoutových či fitness hřišť) a dále pak využití (zejména cílové skupiny).

Vzhledem k disponibilním finančním prostředkům určeným pro daný program a enormně vysoké poptávce není bohužel možné podpořit všechny žádosti, které splnily formální i věcné hodnocení. Nicméně pro rok 2020 opět počítáme s výzvou pro DT H a v této souvislosti si Vám dovoluujeme nabídnout konzultaci k věcnému záměru žádosti o dotaci, pakliže se rozhodnete výzvy využít. Kontaktní osobou pro DT H je Ing. Miroslava Tichá (Miroslava.Ticha@mmr.cz).